
Скупштина Црне Горе већином гласова поново усвојила измењени Закон о слободи вероисповести, посланици ДПС нису присуствовали седници 
среда, 20 јануар 2021 14:38

ПОДГОРИЦА - Скупштина Црне Горе је на данашњој ванредној седници поново већином
гласова изгласа измењени Закон о слободи вероисповести.

  

За измене и допуне Закона о вероисповести гласалао је 41 посланик парламентарне
већине, без гласова против и уздржаних.

  

Парламент је усвојио и друге законе које је председник Црне Горе Мило Ђукановић
раније одбио да потпише и вратио их на поново изјашњавање.

  

Сет закона први пут је усвојен на седници Скупштине крајем децембра прошле године.

  

Испред зграде парламента окупљено је неколикко десетина грађана који носе заставе
Црне Горе и НАТО.
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Посланици опозије из редова Демократске партије социјалиста Мила Ђукановића нису
присуствовали данашњој седници парламента.

  

Посланици ће се поново изјаснити о измјенама Закона о слободи вјероисповијести
или увјерења и правном положају вјерских заједница, раду, државним
службеницима и намјештеницима, здравственој заштити

  

Скупштина Црне Горе данас ће гласати о законима које је усвојила 29. децембра прошле
године, а које је предсједник државе Мило Ђукановић вратио на поновно одлучивање.

  

Посланици ће се поново изјаснити о измјенама Закона о слободи вјероисповијести или
увјерења и правном положају вјерских заједница, раду, државним службеницима и
намјештеницима, здравственој заштити.
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Ђукановић је вратио и измјене Закона о кредитним институцијама, санацији кредитних
институција и фискализацији у промету производа и услуга.

  

Из опозиције је најављено да неће присуствовати сједници.

  

Ђукановић је у образложењу навео да је, сходно Пословнику Скупштине, прописано да
се кворум утврђује примјеном електронског система за гласање, на начин што је сваки
посланик дужан да се лично идентификује (пријави) убацивањем идентификационе
картице у посланички пулт на свом сједишту или на основу евиденције генералног
секретара Скупштине.

  

"Стога је отворено питање да ли је приликом почетка сједнице и усвајања дневног реда
постојао кворум, а тиме и питање демократског легитимитета, као и усаглашености
усвојених закона са Уставом Црне Горе и важећим правним прописима", казао је
Ђукановић.

  

Он је указао и на отворено правно питање констатовања престанка мандата посланику
Филипу Аџићу и потврђивања мандата Суаде Зороњић, с обзиром на већински донешену
негативну одлуку Државне изборне комисије и укупну парламентарну праксу у Црној
Гори да се мандат члана парламента потврђује тек на предлог тог независног
институционалног ауторитета.

  

Предсједник Скупштине Алекса Бечић рекао је раније да ће, на покушај опструкције и
блокаде система од опозиције, одговорити у складу са Уставом и позитивним прописима
и изгласати поново све законе.

  

Он је објаснио да се у поновном изјашњавању посланика не води расправа, већ се само
гласа.

  

(Танјуг-Вијести)
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